PANDUAN ETIKA PENULISAN LUARAN ARTIKEL ILMIAH

PADA MAHASISWA JENJANG S2/MAGISTER 

SEMESTER GENAP TAHUN AKADEMIK 2019/2020

DALAM MASA DARURAT PANDEMI COVID-19
Mengacu pada Surat Edaran Rektor UNUSA No. 599/UNUSA.B/Adm.I/III/2020, tentang Pelaksanaan Proses Belajar Mengajar Semester Genap Tahun Akademik 2019/2020 Dalam Masa Darurat Pandemi COVID-19 dan Surat Edaran Rektor UNUSA No. 609/UNUSA/Adm.I/IV/2020, tentang Penyelesaian Tugas Akhir (Karya Tulis Ilmiah, Skripsi, Karya Ilmiah dan Tesis) Pada Semester Genap Tahun Akademik 2019/2020 dalam Masa Darurat Pandemi COVID-19. Panduan Penulisan artikel Ilmiah siap Publish yang harus dipenuhi oleh mahasiswa sebagai berikut:
1. Format Penulisan

a. Artikel ditulis dalam bahasa inggris 

b. Artikel diketik dengan spasi ganda pada kertas A4 (21,5 cm x 29,7 cm).
c. Artikel Naskah di cetak dan  di simpan dalam format Microsoft Office Word 1997-2003
d. Panjang Naskah artikel di tulis 5000 kata dan diketik dengan menggunakan tipe huruf Times New Roman 12 pt.

e. Jumlah halaman naskah artikel naskah 6-8 halaman.

f. Margin atas, bawah, kiri dan kanan sekurang-kurangnya 1 inci.

g. Semua halaman sebaiknya diberi nomer urut yang diletakkan dipojok kanan bawah.

h. Setiap tabel dan gambar diberi nomer urut, judul yang sesuai dengan isi tabel atau gambar, serta sumber kutipan.
i. Kutipan dalam teks menyebutkan nama belakang (akhir) penulis, tahun, dan nomer halaman jika dipandang perlu

2. Format Penulisan Isi Artikel
a. Abstract, bagian ini memuat ringkasan artikel atau ringkasan penelitian yang meliputi masalah penelitian, tujuan, metode, hasil dan kontribusi hasil penelitian. Abstrak disajikan diawal teks dan terdiri 200kata (disajikan dalam bbahasa Inggris). Abstrak diberi kata kunci (keywords) untuk memudahkan penyusunan indeks artikel.

b. Introduction/Pendahuluan, menguraikan kerangka teoritis berdasarkan telaah literatur yang menjadi landasan untuk mengembangkan hipotesis dan model penelitian.

c. Method /Metode Penelitian, memuat pendekatan yang digunakan, pengumpulan data, definisi dan pengukuran variabel serta metode dan teknik analisis yang digunakan.

d. Result and discussion/Hasil Analisis dan Pembahasan, berisi analisis data penelitian yang diperlukan dan pembahasan mengenai temuan-temuan serta memberikan simpulan penelitian.

e. Reference / Referensi, memuat sumber-sumber yang dikutip dalam artikel, hanya sumber yang diacu saja yang perlu dicantumkan dalam daftar referensi utamakan dari sumber jurnal ilmiah. 

